

Новость · 18 января 2019, 09:22

В Москве двух сотрудников ЧОП задержали за кражу подарков для детей из хосписа

Московская полиция возбудила уголовное дело против двух сотрудников ЧОП, заподозренных в краже (часть 2 статьи 158 УК) подарков для тяжелобольных детей, [сообщается](#) на сайте МВД.

По версии полиции, двое сотрудников ЧОП украли со склада на Электрозаводской улице подарки, которые волонтеры подготовили для детей из хосписа.

Оперативники отдела полиции по Преображенскому району вскоре задержали охранников. Украденные подарки нашли, их вскоре вернут в хоспис.

Подозреваемые находятся под подпиской о невыезде и надлежащем поведении.

Embed WrapperYT Not Realised

Embed YT Not Realised